
Я вам розкажу за всю Одесу..! Готель Bristol 5*, SPA, дегустації та екскурсії – у 
вартості 
 
5 днів – від 10990 гривень 
Ваше місто/Київ – Одеса – Ваше місто/Київ 
 

У вартість входить 
Індивідуальні Трансфери з/до аеропорту-залізничного вокзалу; транспорт 
на весь період туру 
Проживання в готелі 1/2 DBL (BB); Харчування - сніданки (делікатесний 
шведський стіл); номери категорії Standart 
Користування SPA-центром;  щодня 
Професійний гід; на екскурсійну програму 
Бессарабський обід*; *при бронюванні туру можна вказати дієтичні 
вподобання. Входить вино, гаряче рибне або м'ясне блюдо, закуски, 
салати, морозиво, чай, кава - за бажанням, за додаткову плату 

У вартість не входить 
Авіапереліт/залізничний транспорт; 
Туристичний податок; оплачується додатково 
туристами в готелі (близько 30 грн/особа/ніч) 
Чайові гіду/водієві; 
Факультативні екскурсії, рекомендовані місця; 
Витрати, не зазначені в програмі. 

 
Додаткова інформація 
Тур може бути замовлений в будь-який день тижня, на будь-яку кількість ночей. У таких випадках, ціна 
туру буде переглянута. 
Доступні поліпшені категорії номерів (за запитом ціна і наявність). 
Важливо! Будь ласка, уточнюйте при бронюванні туру - які факультативні екскурсії і які рекомендовані 
місця відвідувань у вільний час працюють з обмеженням, або недоступні в період проведення 
карантинних заходів 

 
Насолоджуйтесь життям із Bristol Hotel Odessa та Londonskaya! 

Вартість туру на 1 людину в гривнях: 

Категорія номера розміщення    DBL       SGL   Ex.B. 

Bristol Hotel Odessa 5* 12 990 18 290 9790 

Londonskaya Hotel Odessa 4* 10090 13890 7990 

День 1 Ваше місто/Київ – Одеса 
Індівідуальний трансферму готель (аеропорт-залізничний вокзал). 
Прохання уточнювати інформацію про час надання трансферу! Розселення в готелі. Відпочинок.  
 
День 2 Одеса 
Сніданок у готелі – гастрономічний "шведський стіл". 
12:00 Авторська прогулянка з індивідуальним гідом затишними, романтичними та історичними місцями 
Одеси. Увечері рекомендуємо відвідування одеської перлини – Театру Опери та Балету.  
16.00 Bessarabian Party – бессарабський обід, що переходить у вечерю, з дегустацією локальних вин і 
локальної кухні в чарівному закладі Old Oak. 
Вільний час. Відпочинок. Прогулянки. Ніч у готелі. 
 
День 3 Одеса 
Сніданок у готелі – гастрономічний "шведський стіл". Рекомендуємо відправитися на найвідоміший і 

старовинний одеський пляж – Ланжерон, для охочих – вечірнє романтичне шоу в дельфінарії "Немо" 

(вхідні квитки оплачуються додатково). 

День 4 Одеса 
Сніданок у готелі – гастрономічний "шведський стіл". Вільний час, пляжний відпочинок. Прогулянки. 
Після обіду рекомендуємо «Прогулянку по злачних місцях» (4 години, від 1000 грн/особа). Ніч у готелі. 
 
День 5 Одеса – Ваше місто/Київ 
Сніданок у готелі – гастрономічний "шведський стіл". 
Виселення з номера до 12:00. Можливе продовження номера до 19:00 (за запитом). 
Індівідуальний трансфер (аеропорт-залізничний вокзал). 

https://bristol-hotel.com.ua/
https://londonskaya-hotel.com.ua/

